
Smučarski tečaj za učiteljiščnike na Polževem 
Kraljevska banska uprava v Ljubljani je 

priredila v dneh od 27. XII. do 2. I. 1939. 
smučarski tečaj za gojence IV. letnika drž. 
učiteljišč iz Ljubljane in Maribora. Banska 
uprava je s prireditvijo tega tečaja, ki se je 
vršil na Polževem, pokazala veliko razume
vanja za širjenje telesne vzgoje. Posebna za
hvala gre g. prof. Vinku Zaletelu, ki je orga
niziral ta smučarski tečaj in g. Janku Sicher
lu, smučarskemu učitelju, ki je prevzel vod
stvo tečaja. 

Na Polževem, sredi valovite Dolenjske, 
ne daleč od Jurčičevega rojstnega kraja, 600 m 
nad morjem, se je zbralo 9 ljubljanskih in 
12 mariborskih učiteljiščnikov, da se nauče 
smučanja. 

Naziranje, da je smučanje samo za mla
dino in celo za mladino bogatih slojev, je 
zgrešeno. Smučanje je za naše kraje važno v 
telesno  vzgojnem, prometnem in vojaškem 
oziru. Hribovski otroci zamujajo v visokem 
snegu šolo, mnogokrat ostajajo celo po več 
dni doma. Če bi pa znali smučati, bi laže pre
magali snežne ovire. 

Tečaj ni imel namena vzgojiti športni
kov  tekmovalcev, ampak vzgojiti nove vodi

telje, ki bodo smučanje širili med ljudstvom, 
da bi mu smuči služile kot prometno sred
stvo. V tem smislu se je po posebnem učnem 
načrtu predelala obsežna snov teoretičnega in 
praktičnega pouka. V številnih predavanjih so 
si pridobili tečajniki obilo znanja, da bodo 
lahko samostojno poučevali smučanje kot se
stavni del šolske telovadbe na ljudskih šolah. 

Rezultati, ki so bili doseženi v tečaju, so 
bili prav zadovoljivi. Tečajniki so se v krat
kem naučili vseh važnejših smuških likov. S 
praktičnimi nastopi so se naučili tudi meto
dičnega podajanja snovi, kar je za bodoče 
vzgojitelje zelo važno. 

V tekmi v smuških likih, ki je zaključila 
tečaj, je zasedel prvo mesto Karel Bregant iz 
Maribora. 

Tečajniki so sestavili svoj pevski zbor, ki 
je pel tudi pri službi božji na Novega leta dan 
v idilični cerkvici Sv. Duha na Polževem. 

Zaradi dobrih uspehov, ki jih je pokazal 
tečaj, je pričakovati, da bo tudi v prihodnjem 
letu banska uprava priredila tak tečaj za go
jence učiteljišč, za kar ji bo mladi rod iz 
srca hvaležen. — Učiteljiščniki. 


